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Élections législatives 30 juin et 7 juillet 2024 - 6e circonscription du Finistère

FRONT POPULAIRE - TALBENN AR BOBL

VOTRE DÉPUTÉE

Mélanie THOMIN
Madame, Monsieur,

Depuis 2022, j’ai l’honneur d’être votre députée pour vous représenter et porter votre voix à l’Assemblée nationale. 
Je vous exprime toute ma reconnaissance pour votre confiance. J’ai toujours défendu la justice sociale et fiscale, 
lutté contre les inégalités et combattu les régressions telles que l’injuste réforme des retraites.

La dissolution décidée par le Président de la République fait suite aux résultats des élections européennes. 
Une profonde colère s’est exprimée, je la comprends. Si nous ne nous mobilisons pas, l’extrême droite pourrait 
obtenir une majorité pour gouverner.	

L’union de la gauche des forces républicaines et progressistes de notre pays est une exigence à la hauteur du 
moment d’incertitude que la France traverse. Seul le Front Populaire peut réveiller l’espoir !

Profondément attachée aux valeurs de la République, femme convaincue et déterminée, je veux continuer à me 
battre avec vous. Pour revenir sur la réforme des retraites, pour défendre votre pouvoir d’achat, pour lutter 
contre les déserts médicaux et donner plus de moyens à nos hôpitaux, pour refonder l’école, pour renforcer les 
services publics de proximité, pour garantir à chacun l’accès à un logement, pour protéger nos agriculteurs face 
aux défis des transitions et du renouvellement des générations.

Aux côtés de mon remplaçant, Sylvain Le Treust, éleveur bovin, élu engagé pour sa commune de St Rivoal, et 
Vice-Président du Parc d’Armorique, je sollicite à nouveau votre confiance les 30 juin et 7 juillet prochains pour 
continuer à vous représenter. L’enjeu est décisif pour notre pays, réussir l’alternance avec une majorité qui aura 
pour priorité de vous défendre et d’améliorer votre quotidien.

Vous pouvez compter sur mon engagement,

REJOINDRE LA CAMPAGNE

Facebook : Mélanie THOMIN

Twitter : @mel_thomin

Instagram : melaniethomin

Mail : melaniethomin2024@gmail.com 

Remplaçant : Sylvain LE TREUST
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